



2025年7月15日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:徐哨 审读:邱立波



动物世界

孩子们眼中的动物世界充满了童真与温情。他们用生动的语言描绘了与动物之间的互动,无论是活泼的小鹦鹉、优雅的孔雀,还是机灵的小白猫、忠诚的泰迪狗,每一个小生命都给孩子们带来了无尽的欢乐与陪伴。还有国宝大熊猫,它是我们国家的“外交官”,不只中国人喜欢它,其他国家的人也被它深深吸引。

萌宠乐园

高新区实验学校新晖校区 301 班
周晗蕾(证号 2527658)
指导老师 陆青春

今天,我参观了森林萌宠乐园。迈进大门,首先映入眼帘的是活泼可爱的小鹦鹉。我把它放在手上,那尖尖的小爪子用力地抓着我的手,生怕自己掉下来,非常的可爱!往前走,一条条小鱼挤在一起,走近一看,原来是在抢奶喝呢!

来到彩羽天空,无数的鸟儿飞来飞去。我继续往里走,休息的鸽子被纷纷惊醒,飞到了高大的树上。它们不开心地冲我咕咕叫,似乎在说:“抓不到我吧!还不走开!”唉,真拿它们没办法。于是我便又把目光转到前方,那美丽的身姿、优雅的步伐,不就是孔雀嘛!

出了彩羽天空,我看见马儿在欢快地跑着,白的、棕的、黑的都有。再看另一边,梅花鹿在安静地吃着草。走到羊驼旁,我很想摸一摸,可爸爸说:“小心它吐口水。”我吓得立马把手缩了回去。后来,我们还看到可爱的小兔子、睡觉的龙猫、胆小的刺猬等非常多的小动物。

这次游玩真有趣!

我的小搭子

高新区实验学校新晖校区 201 班
吕梓嫣(证号 2581318)
指导老师 房筱纭

我见过胖乎乎的熊猫、凶猛的狮子、毛茸茸的小狗,但我最喜欢的是我的小搭子“大白”。

大白是一只加菲猫,全身长着雪白的毛发,远远望去,好像一个大雪球。它圆滚滚的脑袋上长着两只三角形的耳朵,水汪汪的眼睛像极了黑宝石,湿漉漉的鼻子下面有一张人形小嘴,两边还长着几根细细的胡子,那可是它的好帮手!长长的尾巴高高翘起,看起来神气极了!白天,它在猫窝里打盹儿,在沙发上打滚儿。我一回家,它就显得格外精神,黏在我身边转悠,散发着愉悦的信号。

你们也跟我一样喜欢这只小白猫吗?

可爱的比熊犬

宁海县城西小学 203 班
胡凡(证号 2519297)
指导老师 王秀秀

我想养一只比熊犬,因为它很可爱,还可以和我玩游戏。

比熊犬的头圆圆的,脖子和腿都很短,让它看起来像个可爱的小皮球。它的毛像雪白的棉花,两只眼睛圆溜溜的,总是散发着好奇的目光。夏天很热,它总是吐出舌头散热,歪着脑袋可爱极了。如果我拥有一只比熊犬,我就可以跟它一起来到公园玩耍。我们可以在草地上踢球,在跑道上跑步,去玩滑梯……这么可爱的比熊犬难道你不想要吗?

比熊犬总是对周围的环境充满好奇,像一位小小的探险家。如果有机会,我会带着它去旅行,一起探索这个奇妙的世界!

机灵可爱的小白猫

高新区实验学校新晖校区 201 班
李若妍(证号 2581317)
指导老师 房筱纭

我见过忠诚憨厚的小狗,也见过体型庞大的大象,还见过毛茸茸的小鸟,但我最喜欢的还是这只机灵可爱的小白猫。

它全身长着雪白雪白的毛,远远望去就好像一个大大的雪球,圆滚滚的脑袋上竖着两只三角形的耳朵,可神气了!最特别的还是它那双水汪汪圆溜溜的大眼睛,一眨一眨的,如同夜空中亮晶晶的小星星,小巧玲珑的嘴巴两边长着几根琴弦似的胡须,这可是它的好帮手呢!

它吃饭的样子最好玩,只要我把猫粮放进盘子里,它就会先用鼻子闻一闻,再用爪子扒拉几下,好像在说:今天的饭好香啊!吃饱后就找一个舒服的角落,缩成一团,脑袋一歪,便呼呼大睡起来。不一会儿,就发出了呼噜呼噜的声音,这时候它可能正在做梦呢。

你们是不是和我一样喜欢这只小猫呢?

我家的小狗

慈溪市慈吉实验学校 303 班
张睿恬(证号 2580179)
指导老师 应央儿

我养过很多小动物,有乌龟,有金鱼,还有小白兔……但是我最喜欢的还是我的泰迪狗——蛋蛋。

蛋蛋刚到我家时还是个小小的棕色毛球。它浑身上下毛茸茸的,有着一双真诚可爱的小眼睛和一张爱咬玩具的小嘴巴,还有一个灵敏的小鼻子。我最喜欢在冬天摸它的毛了,就好像是一个恒温的热水袋,暖呼呼的。蛋蛋非常机灵,喜欢到处乱跑,有时候还会用它后脚掌刨几下地,仿佛要进行百米冲刺一样。它待人热情极了,一见到熟人就摇着小尾巴往上扑,非常的可爱。

蛋蛋刚到我家的时候,非常的胆小,见人就躲,还会不停地往后退,直到无路可逃。有时还会因为不小心打翻狗盘子而显得不知所措,有趣极了。现在它可是我们家的开心果,开心的时候它会露出白色的小牙齿,弯着那小小的嘴巴,向我们示好。

这就是我最好的动物朋友——蛋蛋。小狗不仅是我最好的朋友,也是人类最友好最忠实的朋友。

可爱的小黄

海曙第三外国语学校 206 班
徐佳音(证号 2516078)
指导老师 虞忆楠

我还记得那是一个阳光明媚的下午,我和妈妈一起去公园玩,看见有人在卖小鸭子。我一眼就看中那只很可爱的小鸭子,它毛茸茸、胖乎乎的,毛发在阳光下闪闪发光。

我把它买回家,给它取名叫“小黄”。我把小黄捧在手心里仔细观察了一番,发现它的眼皮是在眼睛的下方,和我们人正好相反。它喜欢吃小米,吃小米的时候总是摇头晃脑的,很搞笑。它喜欢跟着人跑,只要离开人,它就嘎嘎地叫起来。后来妈妈找来一面镜子放在小黄身边,它就不叫了。我觉得它可能以为镜子里的自己是另一只小鸭子,它就不孤独了。

有一次,我们带着它去小溪边。它像一个胆小鬼,不敢游泳。突然不知从哪窜出一只小泰迪,把我吓了一跳。但我还是三步并作两步地冲向小黄,把它抱起来远离泰迪。

我真的很喜欢小黄,它是我的好朋友。

组稿老师 王筱婕



移动城堡

海曙区储能学校丽园校区 204 班
叶尚筠(证号 2510805) 指导老师 于菁

国宝大熊猫

▲大熊猫是我国的国宝,是家喻户晓的大明星。它不仅可爱,而且有很多有趣的小故事,大家都很喜欢它。

大熊猫身体胖胖的,尾巴像一个小小的弹力球,总是一动一动的,让人忍不住一直盯着它看。它好像穿着黑白相间的衣裳,一年四季也不换。有人说大熊猫最大的梦想是拍一张彩色的照片,因为它只有黑白的颜色。它的耳朵毛茸茸的,看着就很想摸,但实际上它的毛发是粗硬的,摸上去手感很不好,甚至有一点扎手。它的眼睛小小的,像黑宝石一样,外面一圈黑色,又好像戴着墨镜,看上去非常的帅。

大熊猫最喜欢吃竹子,有时候也会吃其他的食物。在神话故事中,熊猫是蚩尤的坐骑,它的咬合力十分强,又叫食铁兽,但是看起来憨憨的,好像把实力隐藏起来了一样。

它也是我们国家的“外交官”,不只中国人喜欢它,其他国家的人也被它深深吸引。

高新区实验学校新晖校区 302 班
徐琛竣(证号 2527670)
指导老师 江莹

▲大熊猫既可爱又聪明,是中外交流的友好象征。它的背上只有黑白两种颜色,眼睛旁边有一圈黑黑的毛发,像戴着一副墨镜,酷炫极了!

大熊猫喜欢吃竹子。它吃竹子的时候会先挑一根满意的竹子,然后把那根竹子掰断,再把竹子皮咬下来,就可以开吃了。大熊猫吃得很香,那眼神好像在说:“真是太美味了!”吃完之后还得回味回味。

大熊猫睡觉的姿势各异。有的直接靠在树干上睡起觉来;有的睡在地上翻来覆去的;还有的在树枝上睡觉,睡得很香,睡姿真可爱。

大熊猫是我国一级保护动物,我们要保护大熊猫。

海曙区石碶街道冯家小学 302 班
陈美铃(证号 2517665)
指导老师 毛竹芬



凌霄花

鄞州区宋诏桥小学 605 班
胡坤琳(证号 2515014)
指导老师 韩锡元

神奇的大自然

台风天的云

慈溪市沧田实验学校 202 班
陆雨伦(证号 2515902)
指导老师 胡慧慧

台风将至,天气凉快好多,我抬头一看天上的云,哇!这云实在是壮观!

台风天的云千姿百态,你追我赶,好像在为我们表演一场精彩的武打片。它们以蔚蓝的天空为背景,把咆哮的风当作音乐,把这场武打戏表演得淋漓尽致。

看!那几片云像极了孙悟空在打妖怪,妖怪在前面拼命地逃命,孙悟空在后面一边飞快地追赶,一边掏出了金箍棒,嘴里喊着:“妖怪,你往哪里跑!”“妖怪,吃俺老孙一棒。”孙悟空挥动着金箍棒,三五下就让妖怪现出了原型,妖怪跪地求饶。

台风天的云真是太壮观了!感谢大自然对我们的馈赠!

大自然的声音

慈溪市第三实验小学教育集团 303 班
马闻成(证号 2525500)
指导老师 陈洁

我喜欢小鸟叽叽喳喳的叫声,那声音可好听了。这首曲子的主唱是谁?侧耳细听,宛转悠扬,“池上碧苔三四点,叶底黄鹂一两声”,对,就是黄鹂。黄鹂站在枝头,放声歌唱,仿佛在说:“大自然很美丽,我爱大自然。”

蝴蝶在我旁边飞来飞去,拍打着翅膀,发出细微的“沙沙”声,有节奏地为黄鹂配上柔美的和声。

这时,小猫“喵喵”一叫,“噌”地往前一窜,原来是铆足了劲在捉老鼠啊。它不知道的是——自己为“黄鹂交响曲”立下了“汗马功劳”。

大自然的声音竟如此美妙,让我感到无尽的生机与活力。

大雨

海曙外国语学校五江口校区 209 班
孔思琪(证号 2515116)
指导老师 王阳

今天我正在写作业时,突然外面狂风大作,接着雨点哗哗向下砸。我赶紧把窗户关上。

渐渐地,风声小了,雨声也小了。雨停了,月亮和星星又露了面。迷雾消散,远处的楼房和高山也显露出了可爱的样子,空气变得十分清新。窗户又被我打开了,一股新鲜的空气欢快而顽皮地冲进了我的家。

这一场大雨,也让我的心情由阴转晴,从开始的沉闷到了现在这样的开心与快乐!